
 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 ATA DA OITAVA REUNIÃO PREPARATÓRIA 
 DA 6º CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE JOINVILLE - 2025 

 REGIÃO CENTRO-NORTE 

 Joinville, 20 de março de 2025 

 No  vigésimo  dia  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  às  dezenove  horas,  na  Escola 
 Municipal  Pastor  Hans  Müller,  à  Rua  Pastor  Hans  Müller,  102,  Bairro  Glória,  em  Joinville,  Santa 
 Catarina,  foi  realizada  a  oitava  Reunião  Preparatória  da  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de 
 Joinville,  em  2025,  na  região  Centro-Norte,  conforme  Edital  de  Convocação  nº  0024485822/2025  - 
 SEPUR.UAC,  de  12/02/2025,  constante  no  site  da  Prefeitura  .  O  objetivo  desta  reunião  foi 
 transmitir  instruções  e  esclarecimentos  sobre  a  Conferência  da  Cidade,  que  irá  debater  e  eleger 
 propostas  de  políticas  públicas  relativas  ao  tema  "Construindo  a  Política  Nacional  de 
 Desenvolvimento  Urbano:  caminhos  para  cidades  inclusivas,  democráticas,  sustentáveis  e  com 
 justiça  social".  Na  conferência  acontecerá,  ainda,  a  eleição  de  delegados  que  levarão  as 
 propostas  de  Joinville  para  a  Conferência  Estadual  das  Cidades,  e  também  a  eleição  dos 
 representantes  da  sociedade  civil  organizada  para  compor  o  próximo  mandato  do  Conselho 
 Municipal  de  Desenvolvimento  Sustentável,  “Conselho  da  Cidade”  de  Joinville.  A  lista  dos 
 participantes  consta  no  Anexo  I  desta  ata.  A  Assessora  Técnica  da  Secretaria  de  Pesquisa  e 
 Planejamento  Urbano,  arquiteta  e  urbanista  Samara  Braun,  fez  a  abertura  da  reunião  e  a 
 apresentação  sobre  o  tema,  de  acordo  com  o  documento  disponibilizado  no  site  da  Prefeitura  . 
 Durante  a  apresentação,  os  presentes  teceram  comentários  e  dirimiram  dúvidas.  Nada  mais  a 
 tratar,  às  dezenove  horas  e  trinta  e  um  minutos,  foi  encerrada  a  reunião.  Registramos  que  os 
 presentes  receberam,  impressa,  a  cartilha  constante  no  site  da  Prefeitura  .  Esta  reunião  contou 
 com  o  apoio  da  equipe  da  Sepur:  Marilene  Bulla,  Samara  Braun  e  Sabrina  Aparecida  Lopes 
 Roman.  Registramos  ainda  que,  a  pedido  do  presidente  da  Associação  de  Moradores  do  Bairro 
 Bom  Retiro,  senhor  Nilton  Gregório  Meurer,  outra  equipe  da  Sepur,  formada  por  Diego  Felipe  da 
 Costa  e  Patrícia  Rathunde  Santos,  Secretária  Executiva  do  Conselho  da  Cidade,  fez-se  presente, 
 nessa  mesma  data,  20  de  março  de  2025,  das  dezenove  horas  e  trinta  minutos  até  às  vinte  horas, 
 na  sede  da  associação,  à  Rua  Otto  Nass,  332,  Bairro  Bom  Retiro.  Patrícia  fez  a  apresentação 
 sobre  a  conferência  no  início  da  reunião  e  os  participantes  dirimiram  dúvidas  sobre  o  evento.  A 
 Lista  de  Presença  consta  no  Anexo  II  desta  ata.  Eu,  Sabrina  Aparecida  Lopes  Roman, 
 Coordenadora  da  Sepur,  elaborei  a  presente  ata,  que  será  disponibilizada  no  site  da  Prefeitura, 
 com  os  demais  documentos  da  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de  Joinville  em  2025. 
 Joinville, vinte de março de 2025. 

 Samara Braun 
 Assessora Técnica da Sepur 

 Sabrina Aparecida Lopes Roman 
 Coordenadora da Sepur 
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